



**A 3 AÑOS DE TRAGEDIA.**  
Damnificados del terremoto del 10 de octubre de 1986, afiliados al Movimiento Comunal Salvadoreño, MCS, conmemoraron hoy el tercer aniversario de la catástrofe con una marcha que salió del Parque Cuscatlán y concluyó en la Plaza Cívica. Pidieron al Gobierno viviendas y retorno de los refugiados en Honduras y propuestas concretas de paz. En la gráfica, aspecto de la concentración.

AÑO XXIII. No. 6851. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Martes 10 de Octubre de 1989.

# ASESINAN A ESPOSA DE PERIODISTA HOY

## SU HIJO, DE 21 AÑOS, FUE HERIDO EN EL ATENTADO

Hoy a las 6 horas y 10 minutos de la mañana, fue ametrallado el vehículo en que se conducía la esposa, un hijo y la suegra del Subjefe de Redacción de El Diario de Hoy, periodista Luis Fuentes Hernández, resultando muerta de varios impactos de bala la primera, herido de gravedad el segundo e ileso la tercera. El hecho ocurrió en la Avenida Albert Einstein y la de Circunvalación que va hacia Antiguo Cuscatlán, cerca de la casa de la familia Fuentes.

Según versiones de algunos vecinos del lugar del atentado, la señora Edelmira Sánchez de Fuentes, de 45 años y su hijo Oscar René Fuentes, de 21 años, quien manejaba el vehículo, juntamente con la señora Rosa Sánchez, de 65 años, suegra del periodista, se dirigían rumbo al Norte de la capital. Oscar René, se dijo, es Profesor del Instituto Técnico Ricaldone y llevaba a su madre al trabajo. Ella era comerciante.

Agregan esas versiones que varios individuos se habían apostado en un tramo de esa calle frente a una comunidad y la entrada a la colonia donde reside la familia Fuentes, y al ver que venía el vehículo, un carro pequeño color rojo, le hicieron varias ráfagas, en cuestión de segundos, y huyeron velozmente del lugar en un vehículo que tenían estacionado a pocos metros. Los vecinos no pudieron

decir nada sobre la clase de vehículo en que andaban los atacantes de la familia del periodista Fuentes.

Del ametrallamiento sorpresivo murió en el acto la esposa del periodista, señora Edelmira Sánchez de Fuentes, de varios impactos de bala de un calibre no determinado aún. Su hijo

Oscar René Fuentes, fue alcanzado por las balas y llevado gravemente herido, con toda urgencia en un vehículo particular, al Hospital Rosales, de donde posiblemente, si su estado lo permite, lo trasladarán a un centro asistencial privado. La suegra del periodista, señora Rosa Sánchez,

quien viajaba en el asiento de atrás del carro, resultó ileso, pero quedó en un estado sumamente crítico, ante el crimen.

El cadáver de la señora de Fuentes, fue reconocido en el lugar del atentado por el Juez de Paz de Antiguo Cuscatlán, quien ordenó su traslado al Centro Judicial

para la autopsia. El médico forense dijo, minutos antes de practicar esta diligencia, que rápidamente le habían contado a la víctima 11 perforaciones de bala.

El esposo de la asesinada, periodista Fuentes, llegó al sitio del crimen, pero ya el cadáver había sido trasladado al Centro Judicial.

Al preguntársele sobre si sospechaba de alguien que hubiera cometido el atentado, dijo que "para mí es una sorpresa; no sé quiénes lo hicieron ni por qué". Estaba visiblemente conmovido y lloraba.

Agentes de la Policía Nacional se hicieron presentes al lugar del crimen y encontraron varias vainillas que dijeron ser de un calibre desconocido. El vehículo presentaba 23 impactos de bala.

El hecho ha provocado estupor entre la ciudadanía y especialmente el gremio de periodistas. El compañero Fuentes, con una larga trayectoria en su profesión, trabajando desde hace varios años en nuestro colega El Diario de Hoy, es muy apreciado y ahora, cuando una tragedia lo envuelve, es objeto de las demostraciones de solidaridad y estimación de sus compañeros y elementos del periodismo salvadoreño.

### CONSTERNADOS

"Estamos profundamente consternados", dijo un ejecutivo de El Diario de Hoy. "No nos explicamos el motivo de este atentado contra la familia del compañero Fuentes", agregó.

El cadáver de la señora de Fuentes se encuentra en La Auxiliadora y sus funerales serán mañana.

En la gráfica, el periodista Luis Fuentes, aparece abriendo la puerta del automóvil en que fue asesinada su esposa y herido su hijo.

## El vehículo ametrallado esta mañana

